

陕西社区党支部书记被曝花千万盖别墅

回应称想带动旅游 县纪委已介入调查

本报讯“小桥流水、两层别墅、阁楼庭院，占地几百平方米……”近日，有网友发帖称，陕西省商洛市山阳县高坝镇石头梁社区党支部书记程某耗资上千万在村里修别墅。对此，程某回应，建造这些是为建旅游景点，花费也只有200多万元。目前，山阳县纪委已介入调查。

**居民举报：
打井用公款 花费一万余元**

近日，有网友发帖举报山阳县高坝镇石头梁社区党支部书记程某修建豪华别墅。帖子称别墅从2012年修建至今，长达4年之久，目前仍处在装修阶段。别墅院墙高2米，占地4亩，院内有小桥、流水，稀有植物繁多。水是用村上公款打井弄的，开支一万余元。还修有假山、凉亭，假山之中有暗室。别墅装修豪华，如同皇宫般华丽，修建别墅花费巨资上千万。帖子末尾称，该党支部书记还是全国劳模，居民们强烈请求纪委和各级政府审查，核实资

金来源和别墅违法占地面积。据了解，发帖举报者就是石头梁社区居民。11月13日上午，在石头梁社区，面对记者关于“社区党支部书记程某修建别墅”一事的询问，几名居民都显得讳莫如深。

**党支部书记：
未花公款 大部分是儿子出的**

记者看到，居民所举报的程某的别墅大门紧锁，从外墙能看到一栋两层半高的楼房和一栋两层的阁楼。附近居民称，这儿一直没住人。经过联系，程某出现并打开了院子大门。院子大门朝东，进门先是一个别致的庭院，有花有草有石刻，之后穿过石拱门，面前是环形石板路，右手边是两层阁楼，左手边是还在施工的大院子，而正对面是两层半高的楼房，和别的建筑比起来，装修明显规格较高。在楼房外面，还有凉亭、石磨盘等。“这的确是我盖的，去年3月开工，预计今冬差不多能完成。”

面对花费千万，且用的是公款的说法，程某有些气愤，他说没花公家一分钱，一共能花费200多万元，他出了小部分，做生意的儿子出了大部分。

程某称，建别墅的院子地包括他自己和大儿子、父亲的庄基地，以及流转邻居的庄基地，也到国土部门报备过，阁楼和楼房的建筑面积加起来不到400平方米，国土部门核准的是建筑面积不得超过467平方米。

随后，记者从高坝镇国土资源所工作人员处核实了这一说法。工作人员称，确实批准了程某建设用地，建筑面积不得超过467平方米。“等他彻底完工了，我们会进行核查，看是否存在超建。”

对于帖子的内容，程某并不认可。他说，修这么多庭院、阁楼以及搬来石磨盘等，是想把自己家建成一个乡村旅游景点，让游客来参观，这样也能带动游客到其他居民家的农家乐就餐休闲游。帖子所称用社区公款打井的

说法也不属实，建别墅打井的费用是自家掏钱。

记者从山阳县旅游局原负责人处获悉，几年前的确是要在石头梁社区进行乡村旅游建设，当时还对社区进行了硬件改造等。

**县纪委：
将及时通知调查结果**

记者了解到，年过六旬的程某年轻时干过工程，对建筑较为在行，后来成立了公司，近年才当了社区党支部书记。他的公司现在由儿子和另一位亲戚负责，效益不错。

对此事，有居民称，如果程某是自己掏钱盖房子，似乎也没啥不妥。但有居民持不同意见：一个社区党支部书记花这么多钱盖这么“洋气”的别墅，确实容易引人误解。

11月13日晚，记者从山阳县纪委获悉，已关注到对程某修别墅一事的举报，目前县纪委已经介入调查，将及时通知调查结果。（华商）



男童家属送锦旗

坠井男童家属送锦旗致谢 120司机回应“挨打”传闻

本报讯 昨天上午，河北保定蠡县坠井男童聪聪的爷爷和父母，先后来到蠡县县委、县公安局、县人民医院和蓝天救援队蠡县组，对参与救援工作人员表示感谢，并送上了锦旗。

蠡县人民医院的医护人员接受了锦旗，并对孩子遗体找到时家属的情绪激烈表示理解，网传“被殴打”的120司机也出现在现场。

针对网传120急救车司机“被殴打”一事，蠡县县委宣传部常务副部长徐敬东称，据县医院相关人员介绍，聪聪家属今天来医院送锦旗时，120司机崔克穹也在现场，崔克穹说：“当时只发生了推搡，并不像网上传的殴打那么严重，参加这次救援活动我不后悔，以后需要我会照样参加。”

11月6日11时30分，保定市蠡县中孟尝村5岁男童聪聪，不慎坠入一眼深约40米，口径只有30厘米左右的废弃机井。在多方救援107个小时后，男童被找到，已经没有生命体征。（新京）

福建林祖密故居变成酒店 工作人员称已买产权

本报讯 “2011年初被福建省人民政府批准为省级文物保护单位，有此荣誉的酒店，鼓浪屿仅此一家。”近日，记者在福建厦门“官保第酒店”的官方网站看到如此简介，其中位于思明区鼓新路67-69号的“官保第酒店”是林祖密故居，属于福建省级文物保护单位。

11月13日，记者了解到，出身雾峰林家的林祖密以爱国著称，其父亲林朝栋为中法战争期间守卫台湾的将领。甲午战争后，林朝栋举家内迁，定居鼓浪屿，林祖密于1925年在漳州遭反动军阀杀害。坐落在鼓新路67-69号的林祖密故居，建于清末，由主楼和副楼两幢建筑组成，系典型的西式建筑。

“官保第酒店”总共有20多个房间，走中式复古风，距离下船的码头比较近。”该工作人员说。当问到省级文物保护单位能否居住时，该工作人员称酒店是“花了上亿元购买的产权，可以放心居住”。

随后，记者就致电福建省文物局，一名工作人员解释，省级文物保护单位为属地管辖，发现这种情况要找当地的文化局，而且还要看这种文物是否属于私人产权，“如果是私人产权，就可以进行买卖交易”。

但也有厦门市民表示，文物保护单位具有文化传承和教育功能，即便已经作为商业用途，也应当对公众适度开放。（澎湃）



南京现失恋博物馆

11月13日，江苏省南京市，杀虫剂、打火机、魔方、剃须刀……各种“奇葩”展品令人瞠舌。在南京的一家商场里，24件爱情遗物组成了“南京失恋博物馆”展览，收集而来的每一件藏品都见证了一段破碎的感情。

“馆长”高雨生通过微信公众号的方式来征集失恋物品和失恋故事，经过回访当事人进行重新整理和丰富。每一件展品旁边都附有简单的文字说明，扫描二维码可阅读完整的失恋故事。（视中）

超耐心医生网络走红 同一问题回答17次

本报讯 “你是蒋医师吗？”“哎，对。”“我再问一遍，你是蒋医师吗？”“哎，我是蒋医师。”最近几天一段视频在各大论坛、朋友圈热传。

在这段时长2分07秒的视频中，一位老人反复询问对方是不是蒋医师，而蒋医师不厌其烦地回答，一来一回相同的问题老人竟足足问了17次。对话逗乐不少网友，也让很多小伙伴为对

病人充满耐心的蒋医师竖起大拇指。

蒋医师究竟是何许人也？据报道，视频中的蒋医师名叫蒋益君，是江苏宜兴一社区卫生服务中心的全科医生，也是一名党员，1994年他中专毕业后，便被分配到此工作。

视频中的事情发生在10月31日上午，老人名叫路强大，今年已有80多岁。老人与蒋益君

已相识18年，每逢身体不适，便会来找他治疗。三四年前，老人患上了健忘症，虽然记忆力变差，老人每次来看病都记得要找“蒋医师”。

当天，老人因感冒来找蒋益君看病，他给老人配了一些感冒药后，老人便离开了。没想到，老人在离开后却5次返回，询问他的身份，而视频记录下的应该是老人最后一次返回询问。

蒋益君工作20多年来，与当地很多人都已熟识。“这两天，不少朋友在街上看到我，会特意跟我说起这事。”蒋益君说，当时之所以一直耐心地回复老人，只是想让老人放心。如今一些老人患有健忘症、阿尔兹海默症等，在外难免会遇到一些困难。在这种情况下，作为医生，理应安抚。

（人民）